TWHRY dF H Sel TG 6T AT ool D oo it T A7 segardr @S
S & ag 311 foha AATASdr 1 geifdr g

Answer:

AR T & HTorET T Tgi W auiel fhar a7 &1 Sy o aofr grer &
AT & SIS o1 IFHRAT T I YROT oIl g1 98 Ul Hdcd &l Tl &l
ﬁa%ﬁgﬁﬁw%mﬁwﬁ@géﬁﬁmﬁﬁmﬂaﬁaﬁ
Fer-aifa &1 a7 oeael gat fasmT W sed ©a € oaw awe
ST T AT T AT &1 TAE-HUAGT A 3T YA 9T FA T AU A
¢ W efd & ATF W FHEIT FI GASAT g1 G| F 39eAT FHEIHT 1




ol STEY ¢oal & FUM W S R $ISell &l RN A § Tox] o1 BISal
I 5T Shel gl § fF ar o seig g s &

Question 2:

TAT TfoaY & 3Gl &7 WRAET T AT RUT AT? 3ThT GRRATET & 3T
forg g dHTITT SEUTA?

Answer:

AT T Goll AT & ToIT A Gl &l Todlel & ToIT IR AT| Tk dr e,
ar 8ff gacls 1 AR 59 ar EgEdre, arfeedrel R Adrel & ek W FAehell
gl 3o7%h ToIT Sid & g&Fd I H&T I defal & ¢| 3Th [olT Hrehr
QRATAT T I AT| JT T NATH 37 Afaded T AT WleT 30T AT
T T H @Al FraereT sidar 3maeas A1) frdt W1 &1 ar s &
GoRT & YA AT & 8 &1 & €A IGAT ITaRTeh AT| Tg Wa-Frae]
QIS Goff WIAT UL & IgT Tl

Question 3:
T @A & @Y T ool T FRT Yol gl ol — A ool & T
golc & T FI-Fa1 Yo fhT T giar?

Answer:

feeel fr FET gerea & fov 9dcd TU@l F1 3curR fohar ar gem| el
! TEAT g1 Tehl HShI &l YI3GUR TohaT I G, R ool AT & ATHh
Ies & fov Ay et IR T 715 gl 37 AT e a1 foster $ir
ATATY AT 3cTeoT &l 38 TolT HRIR S fhU T | 3dharcl geATd
a1 i S7cls AU SRR a1 eRa 7 g1 38 v GRET & QU SdolA

fpu arT gierl




Question 4:
ST & gFRIRAr # IiT geaal & ugaArd 3 @e-utd e ear e
% T HI GR Tl ST ¢ -

() 3F JhR FI IRIMAT & a1 H 3% F47 faar g2

(W) S8 NE I TADIRAT HTH Sioicl [aAThT Jar il o 41 Fera Srereht
22

Answer:

() 38 g HT TIHIRAT TS A & 3eJehel Fgl & Fifh Tg TAPIRAT
gar dIEr & SfAd T W 81 T NN gAR FATST & gl dTel Holgd TsT
g1 gH TIRT 1 gANY IARIRAT 3Tl HoIT0T Y, AT &l HY o hl
3!, 3% AT ¥ faafaad s Ifg I8 38 RE & FATIRT A 37911
vy gardar @Y 2o s THt & W 3% GHY g& @sT 8T @ ureern|

(@) 39 g & IIRIRAT sleTdrad e P Thel Fet T & em & WY &1
q ST e WS T WY FFaesT el &l ey ol &1 3o87 I e
$IS Tglall IRFH I ¢d ol ToTGs Hheed & 37 GR &l Sea fear ar 319
cAfFded T gEY I IgATdT T HGal &l digel ol | IRUTHAETET 3eTeht
39T AfdFdcad 3 IRId gfeadl T B9 ST IRFH HT T ¢l 34T e
% UIT of FATST H WIRT T RIS B Toled IAREH haT gl I 3eTehr
g T HelhR AT gEA e e did gU fe@ sna § ar g o 330
e fNE 7 e F 9= R &1 98 & Srell H HfeT waa ge few
ST & gar 9Er H W 9 I ST § S el el g
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Question 5:

Sl TUH HT AT H AT H Gof: oM@l & [T AR & FI1-aa7 ool
fopu?

Answer:

AfTHR & @rT fhv 0 Jeaf feafar@a € -

(F) TITUH AfTFR F AT & g A @ F fov TR Regrant #v
HAUT TohaT|

(W) 387 & H o g BT A3 N AT H a6 § g=gH7 & e H

sTeh &1 TAeTeT fohar arfer 38 Afd & #Teh Hehlele 9aH olc W & oells
ST ||

(a1) 3NTER 519 37 A S8 Aol & 38 foiar sedreT & A eerare @i
WA fGAr 3R 9T o fomam|

Question 6:

TEJ FEAT H SETE-STE FS VH YA 3T § S AT Faedqm W Ry
e A 1 e & AU Bl T $T g B GH §1° T gFREA!
o U g@Y HI R® I’ 916 H 3T TF e YA Slcal [af@u|

Answer:
ﬁay SIITYT U AIc hded alol HUeT -

(&) FHUTT o a2 H TR Fgl, “AleAd & TRl 3hel | ARl Fr IRy
A §F 30T T 8- fqor-feaAmr dv alies 3R wa-wed, o9 feegeaet A
Tl 31 doh & STdT § al e T oJ6f Aol ohdr?”




(@) HfdPR & YA 5 rofelr 9T T “Hfeh FTh o@IAT TeheH T &,
safaT A T¥ § 5 arelig s H & IS T T3ET % dleahd o9 &f
I<; | LS

@) frdr o fordl @ <TEr e, foRdr & fRaT o SI81 ¢@T WX A% Sidlel &f
TS, JETI Y YT W & IS
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